

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年10月27日 星期三【今日4版】  
辛丑年九月廿二 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 11℃~23℃  
多云到晴,东北风  
3-4级。

总第4270期  
2021年第175期

高邮农村商业银行 邮福金融

## 邮福企信宝

授信条件: 1.企业主要经营场所及注册地在本行服务区域,为生产加工型企业或商贸流通型企业,持续生产经营二年以上。  
2.企业存量融资授信原则上不超过3家。  
3.借款企业资产负债率原则上不高于60%。  
4.生产加工型企业年纳税销售额500万元以上(含)或商贸流通型企业年纳税营业额1000万元(含)以上。

适用对象: 年纳税销售额在500万元以上,符合本行授信准入条件的企业法人或相关组织。

产品要素: ★ 贷款期限: 不超过两年 ★ 担保方式: 信用  
★ 贷款额度: 控制在企业年销售额的15%以内,最高可达1000万元  
★ 贷款利率: 月利率5‰

## 张利在全市领导干部会议上强调——

# 统一思想 凝心聚力 为建设扬州“好地方”贡献高邮力量

本报讯(记者 孔令玲)26日下午,全市领导干部会议召开,传达学习扬州市第八次党代会精神,对推选出的“团结奋进强班子”“担当作为好助手”“甘于奉献老黄牛”进行集中表彰。市委书记张利在会上强调,要认真学习贯彻扬州市第八次党代会精神,进一步在全市上下统一思想,凝心聚力,为把“好地方”扬州建设得更好上加好,越来越贡献高邮力量。张秋红、徐永宝等在邗市四套班子领导参加会议。市委副书记郑志明主持会议并宣读表彰决定。

会上,张利传达学习了扬州市第八次党代会精神。他指出,扬州市第八次党代会是一次解放思想、实事求是、与时俱进、开拓创新的大会,是一次统一思想、振奋精神、求真务实、团结奋进的大会,也是一次理清思路、谋划未来、群策群力、奋发进取的大会。七届扬州市委工作报告认真总结过去,客观分析形势,科学谋划未来,是指导今后五年扬州工作的重要文件纲领。报告立意高远、主题鲜明、内涵丰富、时代感强,为扬州描绘了一幅加快发展的美好蓝图,既全面贯彻中央和省委要求,也非常契合扬州实际,又充分体现民心民意,对做好今后的工作,具有十分重要的指导意义。

张利指出,市委对推选出的“团结奋进强班子”“担当作为好助手”“甘于奉献老黄牛”进行表彰,就是要在全市上下进一步鲜明重实绩、求实效的用人导向,让“敢担当、善作为”的干部有平台、有位置,让“实干型、实在型”的干部受褒奖、受重用,让狠抓落实、实干为上成为高邮干事创业的主旋律。全市各级党组织一定要充分认识到抓好班子、带好队伍的重要性,倍加珍惜当前所面临的良好发展机遇,倍加珍惜干部队伍中蕴藏着的巨大积极性和创造性,工作上多跨前一步、抢先一拍,汇聚起“强富美高”新高邮现代化建设强大合力。



就下一步工作,张利要求,要树立有为有为的导向。今后市委将广开言路,多种途径发现干部、使用干部,让想干事、能干事、会干事、干成事的同志有希望、有盼头、有干劲;各地各部门也要在各自层面树立起鲜明的、科学的用人导向,进而在全市上下营造干事创业、不进则退的浓厚氛围。要筑牢担当奋进的志气。拿出高邮特色文章、特色做法、特色经验,为扬州经济社会高质量发展多挑重担,为扬州社会主义现代化建设发展先行探路;以勇于争先、超越自我的志气,坚定信念、咬定目标,以功成不必在我的境界、功成必定有我的担当,把越来越多的“不可能”变为“一定能”、把越来越多的“办不到”变为“办得到”。要锤炼实干为先的作风。继续坚持“实干为上,不尚空谈”,不断锤炼实事求是、求真务实、狠抓落实的工作作风

风,做人上讲实在,做事上靠实干,结果上求实效,久久为功,绵绵用力,把美好蓝图一步一步化为生动现实。

张利强调,要鼓足冲刺突围的拼劲。各地各部门特别是“一把手”,要进一步增强责任感和紧迫感,对照全年目标任务,针对薄弱环节、短板弱项,强化分析研判,加强调度指导。进一步强化招商引资、项目建设工作,巩固、深化和拓展招商突击月活动成果,注重将“实”字贯穿招商引资项目建设全过程、各环节,做到项目靠实、举措务实、责任压实。要压紧压实创建责任,聚焦聚力,扎实做好文明城市常态长效建设工作。要扛起责任,快速应对,主动化解,时刻绷紧安全稳定之弦不放松,确保社会大局和谐稳定。

会上,部分受表彰的先进集体和个人代表作了交流发言。

早谋划、早部署、早行动;要紧扣资源抓上争,围绕上级部门有关政策谋划工作,积极与上级部门做好沟通对接,建立项目库、资源库,做到应争尽争;要紧扣标准抓制定,根据产业情况制定有利于本市农产品发展的相关体系标准;要紧扣示范抓整合,不断夯实产业基础,整合资源力量,培育乡村经济发展新动能;要紧扣考核抓冲刺,加强统筹协调,形成工作合力,再获优异成绩;要紧扣当前抓重点,做好涉粮专项巡察、农村疫情防控、秋收秋种等重点工作,确保各项工作有序、有效推进。

会前,与会人员现场观摩了三垛镇立华牧业项目和甘垛镇禽肉食品加工项目,详细了解各项目建设情况和建设效果。

## 乡村振兴·高邮实践

为个体经营户,我们一定按照创建要求文明诚信经营,全力支持和配合高邮文明创建工作!”张士建的一番话代表了众多高邮经营者的的心声。无独有偶,在蝶园路的一家服饰店门前,店主特地摆放了一个垃圾桶。“路边垃圾箱离我们店铺有一点距离,我特意从网上购买了一个可折叠的垃圾桶,方便自己和过往行人投放垃圾。”店主林静坦言,通过文明创建,高邮这座城市越来越美,环境越来越好。你看,店门口的汽车、自行车、三轮车都规范有序地停放着,我作为店主理应管理好自家门前的环境卫生,也算是为文明创建出力。

## 创典范 百姓谈

本报讯(记者 葛维祥)25日下午,省政府召开季度工作会议,分析前三季度经济社会发展情况,研究部署下一阶段重点工作。我市设立分会场组织收看收听,代市长田醒民,市领导王学峰、李深红、王薇、万圣托在邗分会场参加会议。

会议指出,面对复杂严峻多变的形势,前三季度全省主要指标增速好于预期,继续保持在合理区间,总体呈现稳定恢复、稳中加固、稳中向好态势,高质量发展迈出新步伐。

会议强调,要更大力度扩内需稳外需,充分发挥投资关键性作用、消费基础性作用,促进外贸外资稳中提质,增强经济发展韧性。要抓好能源供应保障和储备能力建设,牢牢守住民生、发展和安全底线。要推动产业转型升级,培育壮大先进制造业集群,提升产业链供应链稳定性和竞争力,促进产业转型升级优化布局,坚定智能化改造、数字化转型方向,推动产业迈向全球价值链中高端。要实施创新驱动发展战略,加快科技自立自强步伐,加强关键核心技术攻关,抓好重大创新平台建设,发挥企业创新主体作用,加大科技成果转化和人才队伍建设力度。要打造市场化法治化国际化一流营商环境,强化公共服务配套,推进更深层次改革、更高水平开放。要坚持减污降碳协同治理,稳妥有序落实“双碳”任务,持续推进长江大保护,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战。要加快推动长三角一体化发展任务不折不扣落到实处,推进沿海地区高质量发展、乡村振兴,更高层次促进城乡区域协调发展。要把疫情防控作为做好一切工作的前提基础,毫不松懈从严从紧抓好常态化疫情防控,守护好人民群众生命安全和身体健康。要着力保障和改善民生,扎实推动共同富裕,深入开展安全生产专项整治,防范化解重大风险隐患,维护社会平安稳定。

## 田醒民等在邗分会场收看收听

# 省政府召开季度工作电视电话会议

## 市人大领导到融媒体中心调研,要求——

# 探索运用全媒体 强化人大监督实效

本报讯(通讯员 徐万万 记者 王莹)26日上午,市人大常委会副主任潘建奇来到市融媒体中心,就“探索运用全媒体,围绕深化全过程人民民主,强化人大依法监督实效”主题开展调研。

市融媒体中心作为全国首批建设的县融,坚持把移动优先作为头条战略,将新闻宣传和舆论监督工作充分融入高邮的经济、政治、文化、社会和生态文明全领域,让党委政府在决策、执行、监督、落实各个环节都能听到来自人民的声音,体现人大的工作职能,做到党委政府和人民意志的高度统一,不断丰富和发展全过程人民民主内涵。

在听取市融媒体中心负责人情况汇报后,潘建奇指出,运用全媒体,强化人大监督实效既是中央人大工作会议要求,也符合高邮人大工作现实需求。在推进发展全过程人民民主过程中,要通过媒体平台,将人大监督、人民民主有机融合;要围绕市人大工作重点,注重选取全市经济社会发展的重点、市民群众普遍关注的热点、民生项目建设的亮点以及执法监督等关注点,运用全媒体手段有针对性地宣传报道。

潘建奇表示,将在此次调研的基础上,形成切实可行的调研报告和实施方案,更好地实现人大监督与新闻监督的有效结合,共同发力,提高人大依法监督的实效。

今日总值班 夏在祥  
值班编委 郭玉梅  
责任编辑 郭兴荣  
版式 纪蕾

## “我们要做文明诚信经营经营者!”

□ 通讯员 龙政芳 记者 赵妍东方

“老规矩,来碗阳春面,加个荷包蛋。”“好嘞,稍等片刻,请你把车子停停好……”26日上午8时许,中山北路南石桥饭店早点生意忙碌起来,老板张士建和妻子龙其兰一边热情地招呼着客人,一边关照前来用餐的顾客将车辆整齐停放好,配合文明创建工作。

今年52岁的张士建所经营的南石桥饭店是一家开了近30年的老餐馆,早晨经营早茶,中午和晚上经营小炒。过去这条

路路面高低不平,市民出行不便,餐馆的生意一度受到影响。“全国文明城市创建后,店门口重新铺砖,现在路面宽敞平坦,人们出行方便了,老顾客带新顾客,自然而然生意就好了。”张士建笑着说,生意好了,更要诚信经营。每逢顾客点餐,他总是指着墙上挂着的“光盘行动”标识,提醒顾客要按需点菜、光盘行动,不要铺张浪费。正在吃面条的市民王丽告诉记者,张老板说的最多的一句话就是“请你们把车子停停好……”

“高邮正在争创全国文明城市,作